

汉中慈善

2019 第 3 期

总第 194 期

汉中市慈善协会

2019 年 1 月 31 日

(编辑/汉慈)

世界宣明会与洋县合作伙伴 二零一八年年终总结会召开

1 月 22 日，“世界宣明会与洋县合作伙伴 2018 年年终总结会”在洋县召开。宣明会中国办事处总干事邓仁强、顾问简祺伟、项目总监方卓祺、项目支援部主管郑冠华、区域总监邓荣基，副总监陈卫忠，汉中市慈善协会会长刘润民、副会长张新民和项目合作单位代表 40 余人参会。



总结会上，陈卫忠总结了 2018 年度宣明会洋县“儿童为本区域发展”项目工作，安排了 2019 财年项目工作。县教体局、卫计局、

青年路小学等单位介绍了项目实施成果。方卓祺对洋县县委、县政府多年来关心、支持宣明会洋县项目工作，实施表示衷心感谢！对各项目合作单位参与项目实施所付出的努力表示诚挚敬意！刘润民在讲话中简要回顾了宣明会在洋县十年实施项目所取得的佳绩，充分肯定了宣明会在洋县十年推进项目力作示范的引领作用，高度赞扬了宣明会项目组十年杨善的敬业、奉献精神。他希望：市县与宣明会继续加强合作，共同为项目最后四年的实施，献计、出力、做贡献。

资料显示：2018 年度，世界宣明会向洋县投入项目资金 216 万元，



在三个镇(办事处)、十三个行政村、二十二个学校持续开展了以教育、卫生、儿童保护、防灾减灾、基础设施、资助关系为主导的一百多个子项目，为洋县农村精准扶贫、社会脱贫攻坚做出了新的贡献。2008 年——2018 年，宣明会累计向洋县投入项目资金 3339 万元，是项目十四年合同期计划投入 2000 万元的 159.8%。



慈善组织建设

宁强县慈善协会第三次会员代表大会召开

——何永庆当选第三届县慈协会会长

宁强县慈善协会第三次会员代表大会，于1月14日在县委会议室隆重召开。汉中市慈善协会会长刘润民、副会长唐彩云莅临指导会议。宁强县委常委、统战部部长马明华、县人大副主任吴春梅、县人民政府副县长李晓琦、县政协副主席相关奎出席。县慈善协会全体会员，有关部门、企事业单位领导、协会负责人等100余人参加会议。

会议开始时，唐彩云、李晓琦分别代表汉中市慈善协会、宁强县委县政府致辞，对县慈协第三次会员代表大会召开表示祝贺！对新一届慈善协会提出了殷切希望。



会议审议和通过了《宁强县慈善协会二届理事会工作报告》、《宁强县慈善协会二届财务工作报告》、《宁强县慈善协会章程》(草案)。选举产生了第三届宁强县慈善理事会理事。选举何永庆为第三届宁强县慈

汉中市慈善协会 网址：<http://www.hzcsxh.com> 电话：0916-2626902

地址：汉中市汉台区民主街市人大办公楼 806 室 邮编：723001



善协会会长，李宗凯、苏清久、彭兆恩、李红琴为副会长、李宗凯为秘书长。

会议结束前，刘润民、马明华分别作重要讲话。二位领导对宁强县慈善协会二届理事会和全体会员十年来的工作给予充分肯定和高度赞扬。希望县慈协三届理事会继往开来，开拓进取，不畏艰难，砥砺前行，为宁强慈善事业、脱贫攻坚和经济发展再创佳绩。

资料显示：2008——2018 年，在县委、县政府的重视关心、省市慈善协会的指导帮助和社会各界爱心人士广泛参与下，二届宁强县慈善协会秉持慈善宗旨，坚持开拓进取，认真实施“慈安桥”、“慈善助学”、“慈善筑巢”、“慈善助医”、“三大节日”等慈善项目，大力开展慈善募捐，积极参与扶贫攻坚。十年间，累计募集善款 847 万元，实施慈善项目 5 大类、12 小项，惠及困难群众 6.7 万人。为助力宁强县域经济发展和社会文明和谐做出了贡献。

“三大节日

春节送温暖活动 集锦

1 月下旬，全市投入善款（及物资折价）52.08 万元，在市直及 10 县区开展了“春节送温暖暨志愿服务联合大行动。慰问农村建档立卡贫困户、城市特困户（环卫工）2011 户（7038 人）。

汉中市：1 月 25 日，全市“春节送温暖暨志愿者联合大行动启动仪式”，在宁强县舒家坝镇郑家坝村举行。市、县慈善协会会长刘润民、何永庆，宁强县委杨帆副书记、县政府霍晓立副县长等领导出席。



汉中市慈善协会 网址：<http://www.hzcsxh.com> 电话：0916-2626902
地址：汉中市汉台区民主街市人大办公楼 806 室 邮编：723001





汉台区：筹集资金 8.96 万元，联合区民政局在武乡镇开展了“情暖万家·爱心传递”向城乡困难群众送温暖活动。区慈协雷鸣会长、李正元副会长，区民政局马千里局长向困难群众发放慰问物资、恭贺新春。

南郑区：县慈协联合县民政局，在胡家营镇开展慰问活动。丁涛副区长发表热情洋溢的讲话，代表政府向群众表示新年的慰问。慰问活动安排资金(物资折价)5.6 万元、慰问困难户 240 户



勉县：慈善协会会同民政部门，采取集中与分散、农村与城镇、特困户与建档立卡户“三结合”方法，慰问了 85 户困难户。有 3 支志愿者服务队、50 人，参加了向困难户春节送温暖服务。



西乡县：1月17日，县慈协在东关社区举行春节送温暖启动仪式。县委统战部、民政局、工商联、扶贫办、城北街道办事处领导和近百名群众参加。慰问贫困家庭200户、环卫工人134名、慈善志愿者26人，投入慰问资金达4.62万元。



略阳县：1月21日，县慈协在硃口驿举行春节送温暖物资发放仪式。向部分贫困户发放了大米、食用油、马甲等慰问物资。活动中，全县累计投入善款(物折价)8.4万元、慰问困难群众545户。

留坝县：1月23日，县慈协殷树森会长到青桥铺狮子坝村慰问全村50户贫困户。包国清副会长带领志愿者为玉皇庙、武关驿、马道、江口镇五个村写春联1230幅、为75个村送去灯笼18000个、对联9000多幅。上门义务理发170人..。



留坝县产业扶贫获赠200万元

汉中市慈善协会 网址：<http://www.hzcsxh.com> 电话：0916-2626902
地址：汉中市汉台区民主街市人大办公楼806室 邮编：723001





佛坪县：1月20日，在西岔河镇慰问了困难户50户。为贫困户欢度温馨祥和的新春佳节，送上了慈善组织的一份关爱。

脱贫攻坚

留坝县产业扶贫获赠200万元

人保公司派驻工作队，积极对接定点帮扶村，选准切入点和突破口。扶持贫困村集体和建档立卡贫困户，发展菌药产业，帮助贫困



村改善人居环境。留坝县慈善协会会长殷树森表示将认真履行捐赠协议，确保善款全部用于人保公司精准扶贫项目建设上，并向爱心企业表示诚挚地感谢。

汉中市慈善协会 网址：<http://www.hzcsxh.com> 电话：0916-2626902
地址：汉中市汉台区民主街市人大办公楼806室 邮编：723001



慈善救灾

西乡慈协施救困难户

1月5日，一场突如其来的大火将西乡县子午镇回龙村贫困户刘光德家的两间土胚房吞没。年近70旬的刘光德在睡梦中不幸烧死，家中的粮食和财物被全部烧毁。

县慈协朱历清会长得知这一消息，马上召集协会两位副会长研究救济方案，并于第二天一早冒着蒙蒙细雨，为刘光德的老伴



王清芳送去2000元现金，80斤大米，2桶食用油和2床棉被，以解决燃眉之急。
(西乡县慈善协会)

慈善老年大学

城固县城东社区慈善老年大学 举办迎新春诗词交流会

元月初，城固县莲花街道办事处城东社区慈善老年大学举办了以“礼敬中华迎新春”为主题的中华诗词交流会。办事处党委副书记章永红、城东社区党员干部、慈善老年大学学员、乡贤代表、居民50余人参加。

“红军不怕远征难，万水千山只等闲……”，姚俊彦老人歌唱的这首《长征》，拉开了活动的序幕；龙老师的《沁园春·雪》仿佛把我

汉中市慈善协会 网址：<http://www.hzcsxh.com> 电话：0916-2626902
地址：汉中市汉台区民主街市人大办公楼806室 邮编：723001



们带入了那“千里冰封、万里雪飘”的塬地之上；诗词《咏梅》、《面朝大海 春暖花开》、《我爱我的祖国》等依次登台亮相，交流高潮迭起、异彩纷呈，赛诗会持续了三个多小时，达到了品味诗词经典、彰显语言魅力、传承中华文化、歌颂大好河山的主旨。

老年朋友认为：诗词是中华民族文化的精髓，也是世界文化宝库中的璀璨明珠。学校采取朗诵、歌赋的方式进行诗词交流，既为老年学



员深华思想提供了平台，又为慈善办学注入了新内容，不失为一种好的教学方法。

城固县城东社区慈善老年大学 举办消防安全知识讲座

1月25日，社区特邀市社安消防中心教官李云帅为社区慈善老年大学举办了消防安全知识讲座。李教官运用图片资料和一个个真实的案例，深入浅出地向学员们讲解了消防火险的分类与识别、初期逃生技巧。告诫大家要时刻关注身边的安全隐患，如煤气泄漏、电线老化、漏电、汽车火灾、充电器火灾等，叮嘱大家一定要重视安全防范。

消防讲座不仅使学员们认识到珍视生命的重要性，更提高了消防安全防范意识，增长了消防技能。
(糜映红)

